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Írásbeli választ igénylő kérdés
az Országgyűlés elnökének

Helyben
Tisztelt Elnök Úr !

A Házszabály 91 . § alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok feltenni Dr. Pintér Sándo r
Belügyminiszter Úrhoz:

„Hol marad a kormányzati segítségnyújtás? ”
címmel.

Tisztelt Miniszter Úr !

Az elmúlt hónapok pusztító természeti csapásai után az ország különböz ő területén, önhibáján kívül
számtalan család jutott bajba, akik saját erejükb ő l nem képesek a kialakult problémát megoldani .
Habár soha nem látott mértékű összefogásnak lehettünk és lehetünk részesei és szemtanúi a z
országban, sajnálatos módon ez nem elegendő a kilátástalansággal küzdő családok problémáinak
megoldásához, sőt ez a feladat túlmutat a helyi önkormányzatok hatáskörén is .
A sajtóból és a károsultakkal beszélgetve arról értesülhetünk, hogy nagyobb kormányzat i
szerepvállalást várnak. Másrészről, amikor segítségnyújtásról beszél a Kormány kizárólag a z
árvízkárosultakról esik szó, miközben például Hajdú-Bihar vagy Békés megye sok településén i s
óriási viharkárokat szenvedtek el az ott élők.
A Hajdú-Bihar megyében végigsöprő viharok a megye számos területén, mint például Egyek,
Hajdúböszörmény és Hajdúhadház térségében hatalmas károkat okoztak . Az orkán erej ű szél sok
helyen rongálta meg a lakóházak tetőszerkezetét és több otthonra fát döntött . Tégláson lesodorta a
református templom bádogborítását és szinte minden második lakóházban komoly kárt okozott .

országgyűlési képviselő

Kérdezem miniszter urat:

Az eddigiekben milyen segítséget nyújtott a Kormány a viharkárok károsultjainak ?
Milyen konkrét segítségre számíthatnak a károsult családok és önkormányzatok ?
Befejezték-e már a teljes körű , mindenre kiterjedő kárfelmérést, ha igen, Hajdú-Bihar megye
településein mekkora viharkárt állapítottak meg ?
Hol tartanak a kárenyhítései és kárrendezési feladatok teljesítésében ?

Kérem, hogy Hajdú-Bihar megye tekintetében konkrét településeket és adatokat írjon válaszában .

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2010 . augusztus 19.
Dr. Oláh Lajo s
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